

Αριθμός 828

**41^η Συνεδρίαση
Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων
της 18^{ης} Νοεμβρίου 2020**

Στην Πάτρα, σήμερα, την 18^η Νοεμβρίου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:30, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό 41/13-11-2020, πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με την αριθ. 426/13-11-2020 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ. στην οποία συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (19) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη της Επιτροπής αυτής:

1] Διονύσης Πλέσσας – Πρόεδρος, 2] Ανδρέας Αθανασόπουλος – τακτικό μέλος, 3] Ακριβή Σαμούρη-Βαγενά – τακτικό μέλος, 4] Ιουλία Γιαννιτσοπούλου – τακτικό μέλος, 5] Γεώργιος Μαγιάκης – τακτικό μέλος, 6] Ιωάννης Τσιμπούκης – τακτικό μέλος, 7] Χρήστος Κορδάς – αναπληρωματικό μέλος, 8] Θεόδωρος Ξυλιάς – αναπληρωματικό μέλος και 9] Αθανάσιος Δούρος – αναπληρωματικό μέλος.

Ο κ. Χρήστος Κορδάς – αναπληρωματικό μέλος, αποχώρησε από την τηλεδιάσκεψη κατά τη συζήτηση του 9^{ου} θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 828/2020).

Οι κ.κ. Φώτιος Δημακόπουλος – Αντιπρόεδρος, Παναγιώτης Μελάς – τακτικό μέλος, Νικόλαος Παπαδημάτος – τακτικό μέλος, Μαρία Φίλοπούλου – τακτικό μέλος και Πέτρος Ψωμάς – τακτικό μέλος, δεν μετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασεως.

.....

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. (9) θέμα της ημερησίας διατάξεως, «Ματαίωση διαδικασιών για την εκποίηση μεταχειρισμένων ελαστικών οχημάτων/μηχανημάτων έργου», (σχετικό το αριθ. 15965/12-11-2020 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και η αριθ. 9390/17-7-2020 εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Έργων Πρασίνου, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού - Δ/ση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού), η οποία έχει ως εξής: «Προς: - Τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής – (δια του κ. Δημάρχου) – Ενταύθα - ΘΕΜΑ: 'Ματαίωση διαδικασιών για την εκποίηση μεταχειρισμένων ελαστικών οχημάτων/μηχανημάτων έργου' - Έχοντας υπ' όψη: - 1. Την υπ' αρ. 787/2018 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων για τον καθορισμό των όρων της δημοπρασίας για την εκποίηση μεταχειρισμένων ελαστικών οχημάτων και μηχανημάτων έργου. - 2. Την 3334/2019 Περίληψη Διακήρυξης Δημοπρασίας και το αντίστοιχο από 31-3-2020 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών, σύμφωνα με το οποίο κατά την διεξαχθείσα δημοπρασία ουδείς ενδιαφερόμενος αγοραστής εμφανίστηκε. - 3. Την 5868/2020 Περίληψη Διακήρυξης Επαναληπτικής Δημοπρασίας και το αντίστοιχο από 16-6-2020 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών, σύμφωνα με το οποίο κατά την διεξαχθείσα επαναληπτική δημοπρασία ουδείς ενδιαφερόμενος αγοραστής εμφανίστηκε. - 4. Το γεγονός ότι το ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς είχε ορισθεί στα μηδέν (0) ευρώ, το οποίο δεν επιτρέπει την επανεκτίμηση των υπό εκποίηση ειδών. - Προκύπτει ότι οι δύο διεξαχθείσες δημοπρασίες (κύρια και επαναληπτική) για την εκποίηση μεταχειρισμένων ελαστικών οχημάτων και μηχανημάτων έργου απέβησαν άγονες διότι ουδείς ενδιαφερόμενος αγοραστής εμφανίστηκε, παρά το γεγονός ότι το ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς είχε ορισθεί στα μηδέν (0) ευρώ. - Εν όψει των ανωτέρω

παρακαλούμε να εισηγηθείτε στην Οικονομική Επιτροπή: - Να κηρύξει άγονες τις διεξαχθείσες δημοπρασίες για την εκποίηση μεταχειρισμένων ελαστικών οχημάτων και μηχανημάτων έργου και να ματαιώσει την διαδικασία εκποίησης των προαναφερομένων ειδών. - Ο Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Έργων Πρασίνου, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού, κ. Νικόλαος Ασπράγκαθος».-

Η Οικονομική Επιτροπή, με τη διευκρίνιση ότι από τη συνεδρίαση αποχώρησε ο κ. Κορδάς Χρήστος, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και έλαβε υπόψη την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Λαμβάνοντας υπόψη τα κάτωθι:

Την υπ' αρ. 787/2018 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων για τον καθορισμό των όρων της δημοπρασίας για την εκποίηση μεταχειρισμένων ελαστικών οχημάτων και μηχανημάτων έργου.

Την 3334/2019 Περίληψη Διακήρυξης Δημοπρασίας και το αντίστοιχο από 31-3-2020 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών, σύμφωνα με το οποίο κατά την διεξαχθείσα δημοπρασία ουδείς ενδιαφερόμενος αγοραστής εμφανίστηκε.

Την 5868/2020 Περίληψη Διακήρυξης Επαναληπτικής Δημοπρασίας και το αντίστοιχο από 16-6-2020 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών, σύμφωνα με το οποίο κατά την διεξαχθείσα επαναληπτική δημοπρασία ουδείς ενδιαφερόμενος αγοραστής εμφανίστηκε.

Το γεγονός ότι το ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς είχε ορισθεί στα μηδέν (0) ευρώ, το οποίο δεν επιτρέπει την επανεκτίμηση των υπό εκποίηση ειδών.

Οι δύο διεξαχθείσες δημοπρασίες (κύρια και επαναληπτική) για την εκποίηση μεταχειρισμένων ελαστικών οχημάτων και μηχανημάτων έργου απέβησαν άγονες διότι ουδείς ενδιαφερόμενος αγοραστής εμφανίστηκε, παρά το γεγονός ότι το ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς είχε ορισθεί στα μηδέν (0) ευρώ.

Κατόπιν των ανωτέρω και σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 (Ν.4735/2020, άρθρο 40 παρ.1), **κηρύσσει άγονες** τις διεξαχθείσες δημοπρασίες για την εκποίηση μεταχειρισμένων ελαστικών οχημάτων και μηχανημάτων έργου και **εγκρίνει την ματαίωση** της διαδικασίας εκποίησης των προαναφερομένων ειδών.

Ο Πρόεδρος

Τα Συμμετέχοντα Μέλη

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΠΛΕΣΣΑΣ

**ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΚΡΙΒΗ ΣΑΜΟΥΡΗ-ΒΑΓΕΝΑ
ΙΟΥΛΙΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΓΙΑΚΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΠΟΥΚΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΞΥΛΙΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΟΥΡΟΣ**